Zápis z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Louka u Litvínova

ze dne 11. 11. 2010

Termín konání : 11. 11. 2010 od 18.00 hod. v KD Louka u Litvínova

Přítomni : Mgr. Milana Štveráčková, Roman Dub , Dobromila Trnková, Evžen Nekolný, Zdeněk Porcal, Miluše Kratochvílová, Ing. Luboš Bakajsa, , Kateřina Kratochvílová, Jaroslav Hrubý

Ověřovatelé : Hrubý Jaroslav, Ing. Luboš Bakajsa

Čas zahájení : 18.00 hod.

Návrh programu :

1) Složení slibu členů zastupitelstva obce ( § 69 odst. 2 zákona o obcích )

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu

3) Schválení návrhu programu ustavujícího zasedání zastupitelstva obce

4) Zřízení funkcí v obci

5) Volba předsedy a členů volební a návrhové komise pro volbu starosty a místostarosty

6) Způsob volby starosty a místostarosty

7) Volba starosty obce

8) Volba místostarosty obce

9) Návrh na zřízení výborů při zastupitelstvu obce

10) Veřejnoprávní smlouva o zabezpečení výkonu přenesené působnosti

11) Diskuse

12) Usnesení

Zasedání ustavujícího zasedání zastupitelstva obce zahájila a vedla do volby starosty 

pí Miluše Kratochvílová. Oznámila přítomným, že zasedání bylo svoláno dosavadní starostkou obce dne 2. 11. 2010, informace o konání ustavujícího zasedání byla vyvěšena na úřední desce a zveřejněna na webových stránkách Obecního úřadu v Louce u Litvínova dne 

2. 11. 2010, tj. nejméně 7 dní před ustavujícím zasedáním.  Ustavující zasedání bylo svoláno řádně a včas.

Ustavující zasedání zastupitelstva obce Louka u Litvínova bylo usnášeníschopné.

1) Složení slibu členů zastupitelstva obce

V tomto bodě přistoupila předsedající ke složení slibu členů zastupitelstva a přednesla jeho znění :    

„ Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“. 

Zastupitelé vyslechli text slibu a slovem „slibuji“ a svým podpisem slib stvrdili.

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu

 Předsedající určila ověřovatele a zapisovatele zápisu.                                     

Ověřovateli zápisu byli určeni Hrubý Jaroslav a Ing. Luboš Bakajsa.

Zapisovatelem byla určena Olga Klokočová

3) Schválení návrhu programu ustavujícího zasedání zastupitelstva obce

Paní Kratochvílová přečetla program a navrhla doplnit za bod programu číslo 9 jako číslo 10 Rozhodnutí o odměnách za výkon funkce neuvolněných členů zastupitelstva ( par. 72 zákona o obcích) a ostatní body posunout.

Hlasování: 9 – 0 – 0

4) Zřízení funkcí v obci

V obci Louka u Litvínova navrhla paní Kratochvílová zřídit jako v předchozích funkčních obdobích funkci uvolněného starosty a jednoho neuvolněného místostarosty.

Hlasování: 9 – 0 -  0

5) Volba předsedy a členů volební a návrhové komise pro volbu starosty a místostarosty

Na návrh předsedající proběhla volba starosty a místostarosty takovým způsobem, že návrhová a volební komise byla sloučena v jednu komisi o třech členech. 

Hlasování :   9 – 0 – 0 

Předsedající zasedání podala návrh na předsedu  návrhové a volební komise : Zdeněk Porcal

Členy návrhové a volební komise: Kateřina Kratochvílová a Dobromila Trnková.

Hlasování :   8 – 0 – 1 

6) Způsob volby starosty a místostarosty

Paní  M. Kratochvílová vyzvala předsedu návrhové a volební komise k určení způsobu volby starosty a místostarosty obce. P. Porcal navrhl způsob volby veřejným hlasováním.
Hlasování: 9 – 0 – 0

7) Volba starosty obce

Předsedající paní M. Kratochvílová požádala předsedu  návrhové a volební komise, aby vyzval volební strany k předložení návrhu na starostu. 

Z. Porcal se zeptal na návrh paní Kratochvílové za stranu SNK ED, a ta  dala návrh na starostku Mgr. Milanu Štveráčkovou. Z. Porcal vyzval paní Trnkovou za stranu KSČM, a ta oznámila, že nemá návrh na kandidáta starosty a přiklání se k návrhu paní Kratochvílové, tzn. strany SNK ED. Poté se p. Porcal zeptal pana Evžena Nekolného za stranu SNK pro rozvoj obce  na návrh kandidáta starosty, p. Nekolný oznámil, že též návrh nemá a přiklání se k návrhu strany SNK ED.

Z. Porcal přednesl : „jako předseda návrhové a volební komise navrhuji jako kandidáta na starostu Mgr. Milanu Štveráčkovou ( společného kandidáta za SNK Evropští demokraté, KSČM a SNK pro rozvoj obce)
Hlasování :  ( 8 – 0 – 1 )

Předsedající zasedání poblahopřála nově zvolené starostce, předala jí insignii a vedení dalšího jednání ustavujícího zasedání.

Nově zvolená starostka poděkovala občanům i zastupitelům a přednesla krátký proslov, v němž nastínila, jakým směrem se bude obec po další čtyři roky ubírat.

8) Volba místostarosty obce

Starostka požádala předsedu návrhové a volební komise p. Zdeňka Porcala., aby vyzval volební strany k předložení návrhu na místostarostu.

Z. Porcal se zeptal na návrh paní Kratochvílové za stranu SNK ED, a ta  dala návrh na místostarostu Romana Duba. Z. Porcal vyzval paní Trnkovou za stranu KSČM, a ta oznámila, že nemá návrh na kandidáta místostarosty a přiklání se k návrhu paní Kratochvílové, tzn. strany SNK ED. Poté se p. Porcal zeptal pana Evžena Nekolného za stranu SNK pro rozvoj obce  na návrh kandidáta místostarosty, p. Nekolný oznámil, že nemá návrh žádný. 

Z. Porcal přednesl : „jako předseda návrhové a volební komise navrhuji jako kandidáta na místostarostu Romana Duba.
Hlasování :  ( 7 – 0 – 2 )

Starostka poblahopřála nově zvolenému místostarostovi ke zvolení.

9) Návrh na zřízení výborů při zastupitelstvu obce

Zastupitelstvo obce zřizuje tyto výbory:

Kontrolní výbor, finanční výbor, kulturní – sociální výbor, stavební výbor, školský výbor.

Předsedou a členy kontrolního výboru: Ing. Bakajsa Luboš, Fleischmannová Jana, Papcun Milan

Hlasování: 9 – 0 – 0 

Předsedou a členy finančního výboru: Nekolný Evžen, Klocová Lenka, Porcalová Věra

Hlasování: 9 - 0 – 0

Předsedou a členy kulturního – sociálního výboru: Dobromila Trnková, Kratochvílová Ivana, Trnková Marie a Vitásková Hedvika.

Hlasování: 9 – 0 – 0 

Předsedou a členy stavebního výboru: Porcal Zdeněk, Radoš Michal, Tyrner Pavel

Hlasování: 9 – 0 – 0

Předsedou a členem školského výboru: Kratochvílová Miluše, Miková Alena, Fišerová Bohuslava

Hlasování: 9 – 0 - 0

10) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkce neuvolněných členů zastupitelstva

Starostka navrhla výši měsíčních odměn za výkon funkce neuvolněným členů zastupitelstva takto:

Místostarosta – 9.300,- Kč

Člen zastupitelstva – 460,-

Člen zastupitelstva, který zároveň vykonává funkci předsedy výboru – 1340,-

Všechny s platností od 11.11.2010

Hlasování: 9 – 0 – 0  

11) Veřejnoprávní smlouva o zabezpečení výkonu přenesené působnosti

Obec Louka u Litvínova má uzavřenou smlouvu s městem Litvínov o zabezpečení výkonu přenesené působnosti na projednávání přestupků, ta končí  31.12.2010.
Návrh na usnesení: ZO pověřuje starostku k veškerým úkonům souvisejícím s uzavřením nové veřejnoprávní smlouvy s Městem Litvínov.
Hlasování: 9 – 0 - 0

12) Diskuse

Paní Trnková jako zastupitelka obce poděkovala  voličům, kteří dali hlas straně KSČM. 

Paní Trnková navrhla do následujících let zřídit též sportovní výbor při zastupitelstvu obce.  Starostka obce pověřila paní Trnkovou, aby dala podklady, jak si práci sportovního výboru představuje.
13) Usnesení

Starostka poděkovala všem za účast a jednání ukončila v 18.26  hodin.

V Louce u Litvínova dne 11. 11. 2010







Mgr. Milana Štveráčková






       starostka obce Louka u Litvínova

Zapsala : Klokočová

